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Ek Rapor

03.12.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

03.12.2023 tarihinde yapılan 6. Koşuda, 3 numaralı ZAFER MEYDANI isimli atın antrenörü Hamdi Volkan YILMAZ, yasal süresi 

içerisinde mazeretsiz olarak tartı mahallinde bulunmayarak tartı ile ilgili yükümlülüğünü yerine getirmeyip yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesinin ( b-2 ) ve ( d) bentleri uyarınca ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 120/2. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 05.12.2023 tarihinde 

Kurulumuza göndermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen antrenör cezasının 06.12.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını talep 

etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-2 ) ve ( d ) bentleri ve At Yarışları 

Yönetmeliği 120/2. Maddesi uyarınca ( 06.12.2023 gününden başlamak üzere ) 15 ( on beş ) GÜN süreyle tribün ve eklentileri dışında 

yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men ve ayrıca 3.722 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1.koşuda, 2 numaraya kayıtlı olarak koşan CLANBELLA isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, yarışın 1050. metresinde usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan PEKALP isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışı sonrası 1800. metrede usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numaralı KANATLI TAY isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, yarışın 850. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaralı TANIŞIK isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, yarışın 900. metresinde yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca 

İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaralı SIKIDOST isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, yarışın 900. metresinde yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca 

İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, MAIDEN / SATIŞ, satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  3

5.koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan NARLICA GÜZELİ isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 200 metreden sonra usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı GAMBİYA isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR 'in son 100 metreden sonraki koşu performansı 

hakkında binici ile görüşülmüştür. Binicinin, atın sağ ön ayağında hassasiyet hissettiği gerekçesi ile atını fotofinişe kadar yeterince 

teşvik edemediğini Kurulumuza beyan etmesi üzerine, koşu sonrası padokta Saha Veteriner Hekimlerimizin yapmış olduğu kontrolle 

binicinin beyanı teyit edilmiş olup biniciye herhangi bir cezai işlem uygulanmamıştır.

2 numaraya kayıtlı GAMBİYA isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

 2 numaraya kayıtlı GAMBİYA isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 300 metreden sonra usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaralı HÜKÜMHAN isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

KOŞU NO:  6
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